

2乘以10的36次方卢布!

谷歌被俄天价罚款,超过全球GDP总额

俄方解释:是象征性的 谷歌不应限制俄媒

据俄罗斯商业咨询网站近日报道,由于美国谷歌公司一直未恢复相关俄罗斯媒体在社交平台“优兔”上的账户,俄罗斯一家法院此前对其处以罚款,目前这个数额已经达到2乘以10的36次方卢布,也就是2后面有36个0的数值。

1美元约等于100卢布,按美元来计算,一共是35位数,按卢布计算,一共是37位数。多家媒体还报道称,这一数值早已超过了全球GDP的总额。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间10月31日表示,针对谷歌公司的天价罚款是象征性的,这些诉求的实质是俄方希望谷歌不要在自己的平台上限制俄罗斯媒体的活动,呼吁谷歌管理层关注并纠正现在这种情况。

据报道,谷歌公司被处以天价罚款的原因,是俄罗斯法院要求谷歌恢复十几家俄罗斯媒体在社交平台“优兔”上的账户,但谷歌没有执行这一要求。根据俄罗斯法院此前的决定,

若在法院决定生效后的9个月内谷歌未能执行相关要求,则每天增加10万卢布的罚款,罚款金额每周还要增加一倍,罚款总额没有限制,直到法院决定得到执行为止。有消息人士称,9月份时,俄罗斯法院针对谷歌的罚款总额就已经接近1乘以10的33次方卢布,也就是1后面有33个0的数值。

2020年8月,俄罗斯“皇城”电视台就“优兔”以违反制裁为由封锁其账号,针对谷歌公司,向俄罗斯法院

提起诉讼。2021年,俄罗斯法院命令谷歌公司归还“皇城”电视台对被封锁账户的访问权限,否则将对其处以逐渐增加的罚款。2022年俄乌冲突爆发后,“优兔”又封锁了俄罗斯卫星通讯社、今日俄罗斯电视台等一批俄媒账户。2022年2月,俄罗斯联邦反垄断局也因“优兔”封锁俄媒账户,认定谷歌滥用优势地位违反相关法律,并对其处以罚款。2023年11月,谷歌在俄罗斯的公司破产,但罚款仍在继续增加。(央视)

特朗普诉CBS
删减哈里斯专访
涉嫌误导公众

美国共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普10月31日起诉美国哥伦比亚广播公司(CBS)“欺骗性”剪辑对民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯的专访,涉嫌误导公众。CBS称特朗普的诉讼毫无依据。

特朗普向得克萨斯州北区联邦法院提交的法庭文件显示,哥伦比亚广播公司10月初专访哈里斯,就有关本轮巴以冲突的回答播出了两种不同版本。《60分钟》节目播出的片段删去了哈里斯谈及民主党政府对以色列军事行动施加影响力的“连篇空话”。这份文件指出,哥伦比亚广播公司逾越报道底线,“欺骗性操纵新闻”,相关剪辑旨在协助哈里斯且误导公众,致特朗普不公平地处于劣势。

据路透社报道,特朗普申请法庭就此做陪审团审判,并索赔至少100亿美元。

哥伦比亚广播公司10月31日回应,特朗普当天提起的诉讼“毫无根据”,他所作指认不实,“专访未遭篡改”。哈里斯专访播出后,特朗普多次批评哥伦比亚广播公司。这家媒体10月20日发表声明解释,两段视频提问相同、回答相同,唯一区别是回答的篇幅,较长视频供另一档节目《面向全国》播放。出于节目时长和内容考虑,《60分钟》节目播出的版本“更简洁”。

哥伦比亚广播公司强调,特朗普拒绝了《60分钟》节目的专访邀请。

这家媒体同时指出,特朗普起诉时援引了《得克萨斯州欺骗性贸易行为消费者保护法》,这一法令旨在避免广告商推广产品时误导公众。

美国芝加哥大学法学教授杰弗里·斯通认为,特朗普诉讼的法律适用有问题,上述法律适用于产品销售,“但哥伦比亚广播公司的节目不是广告”。(海洋)

朝中社:朝鲜试射最新型
“火星炮-19”型洲际弹道导弹

据朝中社11月1日报道,朝鲜10月31日试射了该国最新型“火星炮-19”型洲际弹道导弹。报道说,在试射中,该导弹上升顶点高度为7687.5公里,飞行距离达1001.2公里,飞行时间为5156秒,最后准确落在位于朝鲜东部公海的预定目标水域,试射未对周边国家安全造成负面影响。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩现场指导试射活动,并表示此次试射向敌对势力明确表明了朝鲜的应对意志。

这是朝中社发布的导弹升空阶段的特写图片。(新华社/朝中社)

日本开始严惩骑车“酒驾”
骑车时使用手机也要重罚

日本自11月1日起开始实施修改后的道路交通法,骑车时使用手机或者酒后骑车等行为将被处以较高罚款乃至监禁。

据日本共同社报道,根据新版道路交通法,对于在骑车时使用手机的行为,可处以最多6个月监禁或最高10万日元(约合4682元人民币)罚款;如果造成交通事故,可处以最多1年监禁或最高30万日元(1.4万元人民币)罚款。

相比之下,根据旧版相关规定,骑车时使用手机者一经发现,会被处以最高5万日元(2341元人民币)的罚款。

修订后的道路交通法还加强了对酒后骑车者的处罚。经检测每升呼气中酒精含量超过0.15毫克者,可处以最多3年监禁或最高50万日元(2.34万元人民币)罚款。受酒精影响的骑车者如果被认为无法安全骑行,无论其呼气中酒精含量高低,都面临最多5年监禁或最高100万日元(4.68万元人民币)罚款。

日本是自行车大国。日本警察厅数据显示,2013年至2017年,骑车人使用手机导致的交通事故有295起;此后5年里,事故数量增幅超过50%,达到454起。

依照警察厅一名官员的说法,事故增加的原因可能不仅在于智能手机的普及,还在于手机上的视频和游戏内容越来越丰富。

由于骑车时使用手机的行为屡屡引发交通事故,日本政府今年3月提出道路交通法修改草案,该草案5月获得国会投票通过。(乔颖)

大别山老王榿木孢子粉 1000元/斤 买3送1
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)

寻人启事
姓名:未知,性别:男,年龄:未知,特征:身穿白色小熊T恤,淡蓝色长裤。有先天眼疾,发现至今,眼睛仍未睁开。左手有胎记。于2024年4月29日凌晨4点在江阴市霞客镇峭岐冯溪花苑15栋202门口发现。发现时放置于有黑白底布的袋子里,至今已等待寻找半年,为防止耽误眼睛治疗,如有知情者或发现相关线索者,请与金阿建 1396167237联系。39100,声明作废。

●王金开遗失退役军人优待证,卡号6214721103000643800,声明作废。
●章政度遗失退役军人优待证,卡号62147211030000439100,声明作废。

2024年11月4日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:惠山区桃源雅墅小区。停气时间为2024年11月4日13:00至2024年11月4日16:00,停气时长3小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年11月2日

2024年11月4日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:滨湖区住友家园小区1#—19#。停气时间为2024年11月4日08:30至2024年11月4日16:30,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年11月2日

2024年11月4日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区晶品公寓南区4#—6#、晶品公寓北区。滨湖区太湖国际小区一街区、太湖国际小区106#。停气时间为2024年11月4日08:30至2024年11月4日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年11月2日

2024年11月4日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区荣耀花园小区41#、45#、47#。翠云新村25#—26#、30#—31#、33#—34#、52#—54#、58#、60#—65#。民丰家园小区北区165#—175#。滨湖区金瑞家园小区9#—11#、68#—73#、75#—83#。停气时间为2024年11月4日09:00至2024年11月4日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年11月2日